

黄屯街道召开党支部书记双向挂职工作对接会议

经济强村帮扶，推进乡村振兴

本报济宁5月7日讯(通讯员 王红志 记者 王博文)

为强化党建统领推进“双基”工作，凝聚思想共识，切实推进乡村振兴，5月6日上午，黄屯街道召开党支部书记双向挂职工作对接会议，选取经济强村孙氏店村和经济薄弱村东岗村作为试点，率先开展双向挂职工作。

会上，宣读了《关于开展农村党支部书记双向挂职工作的通知》，明确了双向挂职

工作的方法步骤和目标任务，决定孙氏店村和东岗村作为试点，由孙氏店村党支部书记任东岗村第一书记，东岗村党支部书记任孙氏店村党支部副书记。

会议期间，两村党支部书记分别代表经济薄弱村和经济强村进行了表态发言，结合本村实际，围绕双向挂职工作，就如何开展、预期目标，谈体会、谈措施、谈打算，理清工作思路，明确目标方

向，尽快融入角色。

会议指出，开展双向挂职工作是落实街道党建统领推进“双基”工作三年计划的重要一环，参加挂职的村党组织书记要珍惜挂职机会，认真落实挂职任务，要充分发挥党支部战斗堡垒作用，结合城镇化建设和街道集中居住实际，以提升居民生活水平为宗旨，以发展壮大村集体经济为目标，以转变土地流转方式、深化产业服务

为抓手，全面学习先进村的治村经验、强村路子和工作方法，确保双向挂职工作干出成绩、干出亮点。

本次会议既是工作对接会，也是加压鼓劲会，参与挂职村党组织书记明确表示会倍加珍惜挂职锻炼机会，补齐短板，充分发挥强村帮扶作用，尽快找到富民强村方法，以扎实的工作和优异的成绩回报组织信任和群众重托。



赠书助成长

6日上午，高新区接庄街道开展了图书捐赠活动。捐书现场，街道员工热情高涨，积极行动，纷纷伸出爱心之手，捐出家中闲置的各类适合中小学年龄段阅读的图书。

此次活动取得了良好的效果，让知识在热爱知识的人手中传递，让爱心在孩子们之中传递。本报通讯员 陈鑫 记者 邓超 摄

超门头经营、私搭乱放……柳行街道全面清洁市容环境

堵疏结合，营造良好市容形象

本报济宁5月7日讯(见习记者 张慧) 为进一步提高街道环境综合治理水平，有效杜绝超门头经营、店外经营和私搭乱放、车辆乱停乱放等不文明现象，5月6日，柳行街道综合执法行政办公室联合柳行街道派出所、高新区城管局柳行执法大队对沿街店面乱贴乱挂、超门头摆放商品、占道经营等影响市容整洁美观的现象进行全面清理。

“商店店面不能乱贴乱挂，下次要注意。”现场，工作人员正在对沿街店面乱贴乱挂的行为进行劝导，并协助店家对店面贴纸进行揭除，对路边张贴的小广告及时进行清理。“执法大队工作人员定时在辖区内进行日常巡查，特别针对工作中的‘痛点’、‘难点’问题进行系统化管理、精细化管理，为市民营造良好的城市环境。”高新区城管局柳行执法大队副大队长孙海生介绍。

进入夏季，针对露天烧烤、室外烧烤等影响市容、影



工作人员正在整治沿街店面乱贴乱挂行为。本报见习记者 张慧 摄

响市民休息的这一难题，柳行执法大队在上午7点到凌晨2点进行专人值班巡查，督促店铺入店经营并安装使用油烟净化装置，集中解决市民关注的占道经营、油烟扰民等问题，为市民营造整洁有序的生活环境。“城管工作任重道远，只有做到‘精治’、‘法治’、‘共治’、坚持‘堵疏结合’原则，才能营造更好的市容形象。”孙

海生说。

“现在街道环境和以前相比清洁了许多。进入夏天，作为临街房间，家里的油烟味也更少了。”柳行街道居民李爱香说，美化市容、建立清洁城市环境、居住环境，不仅需要街道、城管工作人员的巡查，每个市民都有义务参与进来，保护城市环境。

柳行集中清理“三大堆” 源头改善农村居住环境

本报济宁5月7日讯(见习记者 张慧 通讯员 艾继如)

为从源头上改善农村居住环境，进一步深化环境综合整治成果，柳行街道于近日全面展开对农村“三大堆”集中整治和清理行动。

宣传到户，人人知晓。按照“科学部署、正确引导”的思路，各村立足自身实际，结合上级要求和部署，通过村支部广播、村两委成员和村民代表入户等形式进行广泛宣传“三大堆”清理的重要意义，营造浓厚的清理整治氛围，为扎实开展后续清运工作提供良好的开局保障。

重心下移，责任到人。细化责任分工，督促各村对自身存在的问题自觉进行整改，坚持社区书记、村党支部书记一线盯靠工作

法，积极做好村民的劝说和解释工作，严格把控清理标准，督促相关人员按照清理标准和要求，扎实做好“三大堆”的清运工作。

集中攻坚，稳妥推进。清理工作中，不急于求成，能清除的坚决清除，确保清理一处、干净一处，清理一处、达标一处。对于因各种原因一时难以清除的死角，认真拍照取证，建立台账，上报街道，进一步研究解决办法，确保清理工作稳妥进行。

据悉，柳行街道每天出动25人、3辆车对辖区24个村逐一展开清理。截至目前，已完成许厂村、陈厂村、王厂村和皇桥村4个村的清理工作，共清运130余车，有效改善村容村貌，提升乡村文明水平。

接庄街道全力筑牢 平安建设维稳安保防线

本报济宁5月7日讯(记者 邓超)

为切实做好重大活动期间的信访稳定工作，接庄街道高度重视、提前谋划，以最高标准，最严要求，最强措施，管好家务事，确保圆满完成信访护航任务。

提高站位，强化政治责任。领导重视，提前谋划抓部署。召开专题会议，牢固树立一盘棋思想，强调各类矛盾及风险隐患的排查，重点人员的监管，重点场所的安全生产，对维稳工作任务再次细化分解。针对重点、难点提早进入一级维稳状态。

科学应对，压实工作责任。聚焦重点领域和重点环节，把各种不稳定因素纳入视野，做到底数清，情况明，确保不走人，不出事，不添乱，努力减轻劝返压力；实行每日信息零报告，每日定期汇总研判，全

面掌握上访动态，随时掌握上访动向，严防扰序滋事；综合多种手段，严密工作流程。重视情报的收集、研判、分析，全力收集信访方面的内幕性、预警性、行动性情报信息，及时采取防控措施，提高预警能力。

严明纪律，落实管控责任。所有涉稳人员到岗到位24小时通讯畅通，做到守土有责，守土负责，守土尽责，确保一旦发生问题能迅速启动工作预案并有效处理，展现信访铁军的精神风貌；每日由带班领导牵头组织会商，重点会商本系统涉稳信息和重点人员动态管控、教育转化等，确保矛盾化解无遗漏；将督查工作贯穿始终，对照清单，隐患排查，采取即查即改，对标整改，真查真改，以查促改，形成环环相扣的铜墙铁壁。